Таблица 2

    Задание. Найти все значения параметра а, при которых существует единственная пара 

             чисел (х; у), удовлетворяющая соотношению ах2+(3а+2)у2+4аху-2ах+(4-6а)у+2=0

    Проблема. При каких значениях параметра а данное уравнение имеет единственное решение?

     Анализ. 













     Испытания.
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    Таблица результатов.

Испытания
I
II
III

Значения параметра (а)




Координаты (х,у)




    Гипотеза. 1. _____________________________________________________

                      2. _____________________________________________________

    Проверка гипотезы.

              Примеры               у                               Контрпримеры
    При а = 3                               
  

  а) фактическое число корней      
  б) число корней согласно   гипотезе: ______

     Заключение._____________________________________________________

    Доказательство. __________________________________________________

               Вывод._________________________________________________________
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